

**出资一分钱
村民聘律师**

□晚报记者 周伟卿

本报讯 11日上午，中牟县刘集乡后集村打谷场里锣鼓阵阵，鞭炮声声，村民们用这种方式迎接花一分钱聘请的法律顾问。

后集村位于郑开大道北侧约1公里处，独特的区位优势使这块贫瘠的土地一下子热了起来。73户村民与郑州然宇律师事务所达成协议，出资一分钱聘请该律师事务所为常年法律顾问。签字仪式结束后，该律师事务所向村民赠送了有关法律书籍。

**偷藏别人车
索要保管费**

□晚报记者 王战龙

通讯员 赵锡正 黄淑华

本报讯 荥阳农民刘某将别人的车藏起来，索要1000元“保管费”。昨日，荥阳市法院判令其将钱退还车主。

去年11月14日晚，上街区张某到荥阳一饭店吃饭后，因喝多了酒将摩托车寄存在饭店，结果摩托车被刘某藏了起来，后通过中间人向张某索要1000元保管费。为取回车子，张某出钱将车领回。

少林寺“后院”在巩义

最新文物普查发现：回郭镇龙兴寺与少林寺渊源颇深

□晚报记者 姚辉常
通讯员 贺玉东 文/图

本报讯 龙兴寺位于巩义回郭镇李邵村，是正在进行的文物普查的新发现。“龙兴寺见证了天下第一古刹少林寺的辉煌，为少林寺的现代复兴蓄备了重要人才。”昨日，巩义文物局文保科科长王保仁告诉记者。

龙兴寺是少林僧人驿站

昨日，记者来到龙兴寺。因年久失修，寺内院墙、塔碑已难寻踪影，大殿坐北面南（如图），砖木结构，瓦盖顶，殿内大梁上缠绕绘彩龙。殿门两侧楹联为“佛生



西域梦神像于汉帝”“圣显南天见祥光于周朝”，横批已模糊不清。

据王保仁介绍，去年10月，他们在文物普查中听到村民反映后，前往这里调

查，发现有宋代砖及建筑构件。据现存的碑刻可知龙兴寺在1686年重修，可断定该寺在宋代时就存在。而清乾隆十年的《巩县志》有这样的记载：“龙兴寺在回郭

镇。”

当地群众称龙兴寺为后寺，意为少林寺的分院之一，或说是少林僧人过黄河的驿站。“一般来说，驿站官方才有，而少林寺有驿站，反映出了少林寺的实力，以及它在历史中的重要地位。”王保仁说。

少林寺原住持贞绪曾出家龙兴寺

为证实龙兴寺是少林寺的驿站，86岁的李老汉带记者到老和尚坟旁，讲述了他儿时目睹少林寺原住持贞绪将师父尸骨从龙兴寺迁到少林寺的情景。

据《巩县志》记载：少林寺高僧释贞绪，俗名

李正印，字耀宗，曾在龙兴寺出家当和尚。1920年，在其师父纯智大和尚圆寂后，24岁的释贞绪来到少林寺拜著名武师恒林大和尚为师，专心诵经习武，后为少林寺第30代住持僧。贞绪住持少林寺20余年中，修复殿宇200多间，为这一天下古刹的复兴，作出了重大贡献。少林的前任住持素喜、少林名僧炎仁等都曾到此。

“历史上，少林寺多灾多难，但因龙兴寺与少林寺有一定的距离，在少林寺遭到毁坏时，龙兴寺就为少林寺的多次复兴提供了人才保证。”王保仁说。



摇摇欲坠

11日夜，一名男子驾车违规进入道路施工区，轿车右前轮冲入路边深达9米的土沟，车身悬在半空中摇摇欲坠。多亏民警及时赶到，将司机从驾驶室内解救出来，并联系来吊车，将轿车吊离危险区域。

本报记者 王战龙
通讯员 郭瑜 文/图

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

**三重红包赠送
无限惊喜给你**

2007年的第一场优惠，
比往年时候来得都猛一些……

交通银行掀起新年第一场办卡有礼大优惠活动热潮

交通银行与麦当劳联合举办全国性办卡有礼春节大优惠活动，机会多多，实惠多多，红包满满兜回家。



活动三：超值红包

刷卡高积分，
抱回“发财猪”

2007年1月份交行向所有客户寄送邀请函。2月1日-2月15日期间客户可凭邀请函及太平洋信用卡到全国各地麦当劳店免费领取“红包”（钱袋插画）1份，可兑换价值30元的麦当劳套餐。

2007年1月1日-2月28日，
刷卡消费超3000元送发财猪
靠垫一个，先办先得，刷卡消
费超过5000元的部分有5倍积
分红包，（钱袋插画）最高限
额20000元。

活动时间：2007年1月1日-2007年3月31日

活动垂询电话：0371-65750257或95559